

День памяти

май
2019г.



Праздничная программа началась с концерта на летней сценической площадке ДК «Нам этот мир завещано беречь!». Песни, танцы военных лет, пронзительные, трогательные слова о людях, ценой своей жизни отстоявших Победу. И о нашей вечной благодарности, неоплатном долгу перед ними – за всё, что мы имеем сегодня.



На главной улице райцентра – широкая разноцветная лента «Бессмертного полка». Эта гражданская акция стала за последние несколько лет неотъемлемой традицией для кулундинцев. В строю – школьники, представители трудовых коллективов, жители села. «Течёт река бессмертного полка по улицам, проспектам, по стране; шагают в ряд с портретами в руках потомки победителей в войне...» Колонна прошла строем от районного ДК до мемориала Славы.



На мемориале Славы особое внимание, слова искренней благодарности – ветеранам Великой Отечественной войны. Сегодня в районе проживают 20 ветеранов, но сегодня их здесь куда меньше – в силу воли и маломобильности на все привинимают участие в праздновании.